

В рамках республиканского информационно-образовательного проекта «ШАГ» **26 октября 2023 г.**

с учащимися гимназии-колледжа искусств состоялся Единый день информирования на тему «Родина моя Беларусь в лицах. Семья - начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания). Разговор о семье с ребятами провели кураторы курсов и классные руководители 8-9-х классов. В ходе беседы с ребятами обсудили ценности и роль семьи в жизни каждого человека. Закончился информационный час выступлением образцового духового оркестра, руководитель которого Шалар Алексей Карпович, педагог и глава семьи музыкантов. Воспитал вместе с женой не только сына - музыканта, но и целый коллектив учащихся отделения духовых инструментов, который сегодня по праву можно назвать большой музыкальной семьёй.



